



Θεσσαλονίκη, 14 Ιανουαρίου 2014

Κυρίες και κύριοι,

Η Γ΄ Καρδιολογική Κλινική του Ιπποκράτειου Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης διοργανώνει ημερίδα με τίτλο: «**Η Τεχνολογία στην Καρδιολογία**», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή το απόγευμα στις **4 Απριλίου 2014** στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ.

Σας προσκαλούμε, να συνεισφέρετε κι εσείς στην επιτυχία της εκδήλωσης μέσω των χορηγιών, όπως παρουσιάζονται στις επόμενες σελίδες.

Με εκτίμηση,

Β. Βασιλικός
Αναπληρωτής Καθηγητής Καρδιολογίας ΑΠΘ
Διευθυντής Γ΄ Καρδιολογικής Κλινικής
Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο, Θεσσαλονίκη

Γενικές Πληροφορίες

Γραμματεία – Οργάνωση – Πληροφορίες

INVENTICS SA

Τεχνόπολη, Κτίριο THERMI II
9ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Θέρμης
Τ.Θ. 60714, 57001 Θέρμη
Τηλ: 2310 474.400 - **Fax:** 2310 801.454
email: info@medevents.gr

*Για τη συμμετοχή σας στο συνέδριο με χορηγία, μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο οργάνωσης μέσω email ή τηλεφωνικά.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ

ΤΡΟΠΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	ΚΟΣΤΟΣ
<u>Χορηγία Δείπνου:</u> Το ελαφρύ μενού καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται σε εμφανές σημείο στο χώρο όπου θα σερβίρεται το δείπνο.	<u>Κόστος 2.500€</u>
<u>Διάλειμμα καφέ:</u> Η επιλογή του καφέ καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται σε εμφανές σημείο στο χώρο όπου θα σερβίρεται ο καφές.	<u>Κόστος 1.000€</u>
<u>Διαφημιστική καταχώρηση:</u> Διαφημιστικός χώρος διατίθεται στο Τελικό Πρόγραμμα. Το Πρόγραμμα, πέρα από την εκτύπωση, δημιουργείται και σε ηλεκτρονική μορφή, η οποία παρουσιάζεται στο site του Medevents.gr.	<u>Κόστος 1.500€</u>
<u>Συνεδριακά Ντοσιέ:</u> Τα ντοσιέ μοιράζονται στους συμμετέχοντες.	<u>Κόστος 1.000€</u>
<u>Μπλοκ – Στυλό:</u> Τοποθέτηση του συνεδριακού υλικού με το λογότυπο του χορηγού (μπλοκ, στυλό) στην τσάντα των συμμετεχόντων.	<u>Κόστος 750€</u>
<u>Lanyards:</u> Αναγραφή του εταιρικού λογότυπου ή του λογότυπου του προϊόντος στο κορδόνι της κονκάρδας του κάθε συνέδρου. Τα κορδόνια θα πρέπει να παραδίδονται τυπωμένα από τη χορηγού εταιρία στο γραφείο διοργάνωσης.	<u>Κόστος 750€</u>
<u>Διαφημιστικά Έντυπα:</u> Περιλαμβάνει διαφημιστικά φυλλάδια καθώς επίσης και διαφημιστικό υλικό της χορηγού εταιρίας. Τοποθετούνται στην τσάντα των συμμετεχόντων και στην περιοχή της γραμματείας.	<u>Κόστος 750€</u>
<u>Διαφημιστικό Spot σε plasma οθόνη:</u> Ο χορηγός έχει τη δυνατότητα να τοποθετήσει spot σε οθόνη plasma σε προεπιλεγμένο σημείο του εκθεσιακού χώρου.	<u>Κόστος 1.000€</u>
<u>Banner:</u> Το banner τοποθετείται και μαζεύεται από τους αντιπροσώπους της χορηγού εταιρίας, οι οποίοι έχουν την πλήρη ευθύνη του banner.	<u>Κόστος 1.500€</u>
<u>Υπηρεσίες Livemedia:</u> Περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση του συνεδρίου, την αποθήκευση των video του συνεδρίου στο διαδικτυακό κανάλι της εταιρίας. Απευθείας μετάδοση του συνεδρίου στο internet και αποθήκευση των video του συνεδρίου στο κανάλι της εταιρίας. Προβολή της χορηγού εταιρίας με διαφημιστικά banner τα οποία θα εμφανίζονται κατά τη διάρκεια της μετάδοσης του συνεδρίου και σχετικά links θα οδηγούν στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του χορηγού.	<u>Κόστος 1.000€</u>
<u>Αγορά κωδικού livemedia:</u> Αγορά κωδικού livemedia για την online παρακολούθηση του συνεδρίου μέσω internet, με μέτρηση των ωρών παρακολούθησης, για την παραλαβή πιστοποιητικού.	<u>Κόστος 150€</u>